

# Моя Божественная сущность и предназначение

1. Прочитайте следующее высказывание старейшины Дитера Ф. Ухтдорфа, члена Кворума Двенадцати Апостолов, и найдите желания Спасителя для вас:



Думаю, что Спаситель Иисус Христос хотел бы, чтобы вы видели, чувствовали и знали, что Он – ваша сила. Что с Его помощью нет предела вашим возможностям. Что ваш потенциал безграничен. Он хотел бы, чтобы вы видели себя так, как видит вас Он. И это разительно отличается от того, как видит вас мир.

Спаситель недвусмысленно заявил бы, что вы – дочь или сын Всемогущего Бога. Ваш Небесный Отец – самое прославленное Существо во Вселенной, исполненное любви, радости, чистоты, святости, света, благодати и истины. И Он хочет, чтобы вы в свое время унаследовали все, что у Него есть. (Дитер Ф. Ухтдорф, «Иисус Христос – сила молодежи», *Лиахона*, ноябрь 2022 г., стр. 9–10)

Прочитайте Учение и Заветы 14:7 и выясните, что Небесный Отец желает дать вам.

2. Прочитайте следующее высказывание сестры Мишель Д. Крейг, бывшей Первой советницы в Генеральном президентстве Общества молодых женщин, и найдите ее совет всем, кто задается вопросом относительно своей Божественной ценности:



Пожалуй, важнее всего для нас ясно видеть, Кто Такой Бог и кто такие мы в действительности: сыновья и дочери Небесных Родителей с «Божественной природой и вечным предназначением» [цель Общества молодых женщин, [ChurchofJesusChrist.org](http://ChurchofJesusChrist.org)]. Просите Бога открыть вам эти истины, а также то, какие чувства Он питает к вам. (Мишель Д. Крейг, «Способность видеть», *Лиахона*, ноябрь 2020 г., стр. 15)

Прочитайте Учение и Заветы 18:10–13 и выясните, что Небесный Отец чувствует по отношению к вам.

3. Прочитайте следующее высказывание президента Сьюзен Х. Портер, Генерального президента Первоначального общества, и выясните, почему каждому из нас нужно знать, что Небесный Отец чувствует по отношению к нам:



Когда вы знаете и понимаете, насколько сильно вас любят как детей Божьих, это все изменяет. Это изменяет ваше отношение к себе, когда вы ошибаетесь. Это изменяет то, как вы относитесь к сложным испытаниям. Это изменяет ваши взгляды на Божьи заповеди. Это меняет ваше мнение о других, и вы обретаете способность изменить жизнь к лучшему. (Сьюзен Х. Портер, «Божья любовь: самая радостная для души», *Лиахона*, ноябрь 2021 г., стр. 33)

4. Прочитайте следующее высказывание Президента Рассела М. Нельсона и выясните, что он сказал о надеждах Небесного Отца в отношении каждого из нас:



План Небесного Отца для Его детей позволяет нам жить там и так, где и как живет Он, и в конце концов стать более подобными Ему. Его план в буквальном смысле делает доступными для нас богатейшие благословения всей вечности, включая наш потенциал стать «сонаследниками Христу» [к Римлянам 8:17]. (Рассел М. Нельсон, «Выбор на вечность» [Всемирный Божественный час для молодых взрослых, 15 мая 2022 г.], [broadcasts.ChurchofJesusChrist.org](http://broadcasts.ChurchofJesusChrist.org))